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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στην πρόταση
νόµου αρµοδιότητας του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφά-
λισης και Πρόνοιας «Ίδρυση Εθνικού Ταµείου Κοινωνικής Αλληλεγ-
γύης Γενεών» 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε στις 17 Α-
πριλίου 2013 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυ-
τής, κ. Δηµητρίου Κρεµαστινού, µε αντικείµενο την επεξεργασία και
εξέταση της πρότασης νόµου αρµοδιότητας του Υπουργείου Εργα-
σίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας «Ίδρυση Εθνικού Ταµείου
Κοινωνικής Αλληλεγγύης Γενεών». 
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής

Ασφάλισης και Πρόνοιας, κ. Ιωάννης Βρούτσης, καθώς και αρµόδιοι
υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Πρόεδρος της

Κοινοβουλευτικής Οµάδας του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµα-
τος, κ. Ευάγγελος Βενιζέλος, ο εκ των προτεινόντων Βουλευτών
και Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ.
Ιωάννης Μανιάτης, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Ιωάννης
Καράµπελας, η Εισηγήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστε-
ράς – Ενιαίου Κοινωνικού Μετώπου, κυρία Δέσποινα Χαραλαµπίδου,
ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κ. Παύλος Χαϊκά-
λης,  ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου -  Χρυσή Αυγή, κ.
Δηµήτριος Κουκούτσης, ο Ειδικός  Αγορητής της Δηµοκρατικής Αρι-
στεράς, κ. Θωµάς Ψύρρας, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, κ. Χρήστος Κατσώτης, καθώς και οι Βουλευτές
κ.κ. Αλέξιος Μητρόπουλος, Γεώργιος Κωνσταντόπουλος, Δηµή-
τριος Στρατούλης, Παναγιώτης Κουρουµπλής και Ιωάννης Κουτσού-
κος.
Ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, ο

Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξάρ-
τητων Ελλήνων και ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστε-
ράς εισηγήθηκαν την ψήφιση της συζητούµενης πρότασης νόµου. Ο
Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή και ο Ειδι-
κός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας εισηγήθηκαν
την απόρριψή της, ενώ η Εισηγήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστι-
κής Αριστεράς – Ενιαίου Κοινωνικού Μετώπου, επιφυλάχθηκε για
την τελική τοποθέτησή της κατά τη συζήτηση της πρότασης νόµου
στην Ολοµέλεια.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, έκανε δε-
κτή, κατά πλειοψηφία, κατ΄αρχήν, κατ΄άρθρο και στο σύνολό της,
την ανωτέρω πρόταση νόµου και τούτο εισηγείται και προς τη Βου-
λή.         

Αθήνα, 18 Απριλίου 2013
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